

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики. В этот день Юрий Гагарин первый космонавт, полетел в космос! В рамках тематического планирования, всю неделю с детьми мы изучали неизведанные просторы космического пространства. Рассматривали предметные картинки с изображением первых космонавтов, спутников Земли, космических станций.

Посетили музей космонавтики. Экскурсовод рассказал детям об интересных фактах и событиях космоса. Познакомил с историей и достижениями в области освоения и изучения космоса на примере нашей страны. Мы узнали много интересного, познавательного о первом космонавте Ю.А.Гагарине, о ракетах и спутниках, о планетах Солнечной системы и созвездиях.

